

Raport: 74% dintre directorii executivi globali sunt îngrijorati de nivelul de cybersecurity al companiilor pe care le conduc

Aproape trei sferturi (74%) dintre directorii executivi sunt îngrijorati în legatura cu nivelul de securitate cibernetică al organizațiilor pe care le conduc, indica un raport de specialitate, publicat joi.

Conform cercetării Accenture, intitulat "*The Cyber-Resilient CEO*", 96% dintre respondenți sunt de părere că securitatea cibernetică este esențială pentru dezvoltarea și stabilitatea organizației.

De asemenea, 60% dintre directorii executivi cred că organizațiile lor nu integrează securitatea cibernetică în strategiile de afaceri, servicii sau produse de la început, iar patru din zece (44%) consideră că securitatea cibernetică necesită intervenții ocazionale în loc de atenție permanentă.

Peste jumătate (54%) din totalul celor chestionați afirmă că prețul implementării securității cibernetică este mai mare decât costul suferit în urma unui atac cibernetic, "deși istoria demonstrează contrariul". Raportul de specialitate evidențiază că o companie globală de transport și logistică a suferit o breșă de securitate care a dus la o scădere cu 20% a volumului de afaceri, generând pierderi de peste 300 de milioane de dolari.

Potrivit sursei citate, deși 90% dintre directori consideră că securitatea cibernetică reprezintă un factor de diferențiere pentru produsele sau serviciile lor care îi ajută să câștige încrederea clienților, doar 15% organizează ședințe ale Consiliului de Administrație dedicate discuțiilor privind problemele de securitate cibernetică.

Totodată, aproape două treimi (64%) dintre respondenții care au luat parte la sondaj au spus că infractorii ciberneticici ar putea utiliza inteligența artificială generativă pentru a crea atacuri cibernetică sofisticate și greu de detectat, cum ar fi fraudele de tip phishing, atacurile de inginerie socială și hack-urile automate.

Studiul identifică un grup redus de directori executivi care excelează în reziliența cibernetică și reprezintă doar 5% din totalul celor intervievați. Ca rezultat, costurile asociate combaterii securității sunt mult mai reduse, iar performanța financiară este semnificativ mai bună decât a celorlalți, obținând o creștere a veniturilor incrementale cu 16%, o reducere a costurilor cu 21% și o îmbunătățire a bilanțului cu 19%, în medie.

Pe de altă parte, există "cei care rămân în urmă în domeniul cibernetic" (46% dintre directorii executivi) și care nu adoptă consecvent sau riguros niciuna dintre acțiunile pe care directorii executivi rezilienți în fața amenințărilor cibernetică le întreprind și sunt de obicei blocați într-un mod reactiv.

Accenture Research a interviuat o mie de directori executivi din organizații mari din 19 industrii și 15 țări din America de Nord, America de Sud, Europa, Asia-Pacific și Orientul Mijlociu. Sondajul a fost realizat online în luna iunie 2023.

Accenture este o companie globală de servicii profesionale care ajută companii, guverne și alte organizații să își construiască nucleul digital, să își optimizeze operațiunile, să accelereze creșterea veniturilor și să îmbunătățească serviciile pentru cetățeni - creând rapid valoare tangibilă.